

Ms. Kaitlin Eger Campaign Finance Analyst Reports Analysis Division Federal Election Commission 999 E Street, NW Washington, DC 20463

Re: Grant Thornton LLP Political Action Committee LLC

FEC ID No.: C00408260

Dear Ms. Eger:

This Form 99 is a supplement to the recently updated Statement of Organization FEC Form 1 transmitted by Grant Thornton LLP Political Action Committee LLC (Grant Thornton PAC) on February 14, 2011.

As shown under Section 9 of the revised Statement of Organization, Grant Thornton PAC s bank is now listed as PNC, which acquired our previous bank, National City. Following such acquisition, we are in the process of purchasing a new set of checks that display the PNC name. Until we receive the PNC checks, Grant Thornton PAC will continue to use the remaining National City checks for any necessary transactions.

Should you have any questions, please do not hesitate to contact Grant Thornton PAC, per the contact information contained in our Statement of Organization.

Sincerely,
Trent Gazzaway
Treasurer
Grant Thornton LLP Political Action Committee LLC